

### **МАСЛЕННИКОВУ МИХАИЛУ ИВАНОВИЧУ – 65 ЛЕТ**

28 февраля 2008 г. **Михаилу Ивановичу Масленникову** исполнилось 65 лет.

М.И. Масленников – ведущий научный сотрудник Центра экономической теории Института экономики УрО РАН, доктор экономических наук, профессор, работает в Институте с 1992 г. Сфера научных интересов – экономическая теория, региональная и мировая экономика, внешнеэкономическая и банковская деятельность. По итогам научных исследований опубликовано более 100 научных работ и две монографии. С 1983 г. по настоящее время сотрудничает с Уральским государственным лесотехническим университетом, в котором с 1995 по 1997 гг. заведовал кафедрой политической экономики, а в 1997 г. перешел на работу в ИЭ УрО РАН на должность ведущего научного сотрудника.

М.И. Масленников – член диссертационных советов при Институте экономики УрО РАН по специальностям «Экономическая теория», «Экономика и управление народным хозяйством», «Мировая экономика».

### **ГРЕБЕНКИНУ АНАТОЛИЮ ВИКТОРОВИЧУ – 60 ЛЕТ**

А.В. Гребенкин – ведущий научный сотрудник Института экономики УрО РАН, заведующий кафедрой теории управления и инноваций УрГУ. В 1971 г. окончил УПИ, специальность "Экономика и организация металлургической промышленности"; 1976 г. – аспирантура и защита кандидатской диссертации по экономике; 1987 г. – защита докторской диссертации в ЛГУ; стажировки в университете Центральной Англии (г. Бирмингем), университете штата Северная Каролина (США). В 1972 – 1985 гг. – работал в Свердловском институте народного хозяйства, с 1985 г. – в Уральском государственном университете, с 1988 г. – декан экономического факультета; в 1989 г. создал и стал заведующим кафедрой управления социально-экономическими процессами.

В 1990 г. избран в Свердловский областной совет народных депутатов, до 1993 г. – председатель Свердловского облсовета народных депутатов. С 1993 г. – зав. кафедрой теории и практики менеджмента УрГУ; с 2007 г. работает в Институте экономики УрО РАН.

Участвовал в подготовке Конституции РФ 1993 года, член Конституционного совещания (получил личное благодарственное письмо Б.Н. Ельцина).

Имеет более 140 научных работ, в т. ч. 3 монографии и 8 учебных пособий. Наиболее важные из них – "Антикризисное управление и корпоративный контроль", "Применение моделей прогнозирования экономического состояния фирмы в системе антикризисного управления", "Финансирование новой фирмы", "Интеграция бизнес-системы после слияний и поглощений", "Управление изменением стоимости российской компании", "Антикризисная стратегия предприятия: механизм мониторинга".

Награжден грамотой Министерства образования и науки РФ (2004); член Президиума Свердловского отделения Вольного экономического общества, председатель Государственной аттестационной комиссии УГТУ-УПИ, член диссертационных советов ИЭ УрО РАН.